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Η υποςτελζχωςη του Λιμεναρχείου Ζακφνθου παράγει υπερεργαςία και θζτει ςε 
κίνδυνο την αςφάλεια. 

Προσ κ. Περιφερειάρχη 

Θ Ηάκυνκοσ για άλλθ μια χρονιά μπαίνει ςε μια ιδιαίτερα απαιτθτικι κερινι περίοδο με ςοβαρζσ 
ελλείψεισ ςτελζχωςθσ τόςο ςτο Λιμεναρχείο Ηακφνκου όςο και ςτο Λιμενικοφ Στακμό Αγίου 
Νικολάου Βολιμϊν.  

Θ προβλεπόμενθ οργανικι δφναμθ του Λιμεναρχείου Ηακφνκου ανζρχεται ςτα 50 άτομα και του 
Λιμενικοφ Στακμοφ Αγίου Νικολάου Βολιμϊν ςτα 9. Ο πραγματικόσ αρικμόσ τθσ δφναμθσ ςτο 
Λιμεναρχείο αυτι τθ ςτιγμι είναι ςτα 34 άτομα, ςυμπεριλαμβανομζνων του Υπολιμενάρχθ και 
του Λιμενάρχθ (από αυτά 7 απαςχολοφνται ωσ μόνιμο πλιρωμα του υπθρεςιακοφ ςκάφουσ και 3 
άτομα απουςιάηουν με αναρρωτικζσ και άδεια ανατροφισ), και ςτο Λιμενικό Στακμό ςτα 6.  

Αντιλαμβάνεςτε ότι δεν δφναται 22 άτομα να ανταπεξζλκουν ςε: 

 Διεκπεραιϊςεισ εκατοντάδων δραςτθριοποιοφμενων με τθ κάλαςςα πολιτϊν και 
επιχειριςεων. 

 Ζλεγχο των περιοχϊν του Ναυαγίου (απαγόρευςθ πρόςβαςθσ ςφμφωνα και με το ΦΕΚ 
2653/Β/2-5-2024) και του καλάςςιου πάρκου. 

 Εντοπιςμό περιπτϊςεων καλάςςιασ ρφπανςθσ. 

 Ζλεγχο κατά τουσ απόπλουσ και κατάπλουσ των πλοίων τθσ γραμμισ Ηακφνκου-Κυλλινθσ 
κακϊσ και τθσ χερςαίασ ηϊνθσ του λιμζνα Ηακφνκου (μικουσ 2,5χλμ). 

 Βεβαιϊςεισ τροχονομικϊν παραβάςεων αναφορικά με τθν τιρθςθ τθσ τάξθσ και τθν 
αςφάλεια των πολιτϊν. 

Τον Νοζμβριο του 2023 πραγματοποιικθκε ςτθ Ηάκυνκο άςκθςθ από τον FRONTEX (Ευρωπαϊκό 
Οργανιςμό Συνοριοφυλακισ και Ακτοφυλακισ) παρουςία όλων των αρχϊν του τόπου, του 
αρμόδιου Υπουργοφ και του αρχθγοφ του Λιμενικοφ Σϊματοσ. Υπιρξε τότε δζςμευςθ από τα 
πλζον επίςθμα χείλθ για άμεςθ ενίςχυςθ του Σϊματοσ με 5 άτομα αλλά τελικά ιρκαν μόνο 2. 

Λόγω και των αντίξοων ςυνκθκϊν εργαςίασ, πολλά ςτελζχθ τθσ υπθρεςίασ επιδιϊκουν τελευταία 
μετακζςεισ, ενϊ παράλλθλα δεν υπάρχει ιδιαίτερθ διάκεςθ μετακίνθςθσ ςτο νθςί απόφοιτων 
ςχολϊν λιμενικοφ ςϊματοσ. 

Να υπενκυμίςουμε ότι το νθςί τθσ Ηακφνκου ζχει μόνο δφο πφλεσ ειςόδου. Το αεροδρόμιο και το 
λιμάνι τθσ Ηακφνκου. 

Επερωτάται ο κφριοσ Περιφερειάρχησ: 

 Ζχει μεταφζρει μζχρι ςιμερα τα παραπάνω προβλιματα ςτον Υπουργό Ναυτιλίασ και 
Νθςιωτικισ Πολιτικισ ςε κάποια από τισ ςυναντιςεισ του τελευταίου διαςτιματοσ; 

 Τι προτίκεται να πράξει για τθν κάλυψθ των αναγκϊν του λιμεναρχείου Ηακφνκου; 

 Γνωρίηει ότι ο ανεφοδιαςμόσ του λιμενικοφ ςκάφουσ γίνεται ςτθν Κυλλινθ και όχι εντόσ του 
νθςιοφ; 

Οι Περιφερειακοί Σφμβουλοι τθσ ΑΝΑΣΑ: 
Θεόδωροσ Γαλιατςάτοσ 

Αλζξανδροσ Μιχαλάσ 
Διονφςιοσ Γιακουμζλοσ 

 


